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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 695 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 290 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Wohnwelt Weiß
Chassis: Fiat Ducato
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Ducato 3.500 kg - 2.2 Multijet - 103 kW / 140 PS Euro 6 - 8-Gang-Automatikgetriebe11)

– pro+ Paket: Faltverdunkelung Fahrerhaus; Fenster in Fronthaube; Großer Kühlschrank 156 l mit separatem
Frosterfach 29 l ; Abwassertank isoliert; Markise 4 m ; Rahmenfenster; Design Applikation Heck; Zweite Außen-
stauraumklappe (Größe modellabhängig) ; Beklebung pro+

– Optik Paket 1; Stoßfänger lackiert; Skid-plate glänzend Schwarz; Nebelscheinwerfer

– Optik Paket 2; Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung; Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim);
16” Alufelgen Bi-Color

– TV Paket (22” Smart-TV & Halter, Satantenne Flatsat Classic 65)

– Basic Paket; Panoramadachhaube 70 x 50 cm; Klarglasdachhaube 40 x 40 cm; Fliegengittertür (einteilig);
Komfort-Eingangstür mit Fenster und Verdunkelung; Bridge Light

– Safety Paket; Automatisches Bremssystem mit Fußgängererkennung; Regen- und Lichtsensor; Spurhalteassistent;
Verkehrszeichenerkennung; Fahrermüdigkeitserkennung; Intelligenter Geschwindigkeitsassistent

– Chassisfarbe Artense Grau Metallic

– Wohnwelt Weiß

– Dieseltank 90 l

– Caramatic SafeDrive PLUS (Zweiflaschenanlage mit Gasdruckregler und Crashsensor)

– Fahrradträger 3-fach

– Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett

– Hubbett mit Clima-Plux Elementen

– Holzrost in der Dusche

– Heizung Combi 6 E (mit Elektroheizstab), digitales Bedienpanel

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der T 338 pro+ kombiniert einen beliebten, großzügigen Grundriss mit moderner Technik und viel Ausstattung
zum attraktiven Preis. Mit dem 140-PS FIAT Ducato, 8-Gang Automatik und zahlreichen Assistenzsystemen fährt
das Modell komfortabel und sicher – ideal für Einsteiger wie auch erfahrene Reisemobilisten.

Der Innenraum überzeugt mit hellem Design, gemütlicher Wohnwelt
”
Weiß“, großer Seitensitzgruppe und komfor-

tablen Einzelbetten, die sich dank Zusatzpolster zum Doppelbett erweitern lassen. Zusätzlich bietet das praktische
Hubbett zwei weitere Schlafplätze – perfekt für Familien oder Gäste. Die große Heckgarage schafft reichlich
Stauraum für Campingausrüstung oder Fahrräder.

Mit dem umfangreichen pro+ Paket, inklusive isoliertem Abwassertank, Rahmenfenstern, Markise, großem Kühl-
schrank sowie der Flatsat SAT-Anlage mit 22” Smart-TV, ist alles für entspannte Reisen bereits an Bord. Fahr-
radträger, hochwertige Optikdetails und zahlreiche Komfort-Extras runden das Gesamtpaket ab. Ein modernes,
vielseitiges Reisemobil, das viel Ausstattung auf kompaktem Raum bietet.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

• Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Spurhalteassistent, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolen-
kung, Notbremsassistent, Fernlichtassistent

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung
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Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Carado T338 pro+ *Automatik*Hubbett*Fahrradträger*, Seite 4
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de

wohnmobilmarkt.adac.de Exposé Carado T338 pro+ *Automatik*Hubbett*Fahrradträger*, Seite 9


